

跳出健康快乐,也要跳出和谐

8支参赛队伍都承诺,要做不扰民的文明舞者



市中区海选赛 四支队伍晋级



传统舞清新雅致。本报记者 张中 摄

本报9月10日讯(记者 李文平 林媛媛 实习生 刘翔宇) 10日上午9时,由齐鲁晚报、生活日报、市中区区委宣传部、安利(中国)日用品有限公司共同主办的“舞动泉城——济南首届‘安利杯’广场舞大赛”在市中区大众广场举行市中区海选晋级赛。来自市中区的8支参赛队伍经过激烈比拼,最终英雄山广场舞蹈队、杆石桥春晖舞蹈队、柯君舞蹈艺术团、二七街道汇统花园舞蹈队四支队伍成功晋级下一轮比赛。

9日上午7点,大众广场已经聚集了不少大爷大妈,是的,他们正是当天的主角,参加此次市中区广场舞选拔赛的队伍。描眉、换装,调试音响效果,任何一个细小的环节都不敢忽视。这不,不少在广场活动健身的市民也围了上去,看着整齐划一的表演服装,跳着专业的舞步,不少市民感慨他们的水平丝毫不比专业院团逊色。

“我们看到通知就第一时间报名参赛,此次比赛被安排第一个出场,所以大家准备非常认真,互相查看服装,反复练习,就是为了让我们的10多年的成果,以最完美的姿态展示在泉城乡亲面前。”英雄山广场舞蹈队领队张宝玲说。

上午9点,比赛帷幕正式拉开,8支参赛队伍依次上场,有精心编排的藏族舞,有简单易学的经典广场舞串烧,还有喜洋洋的健身球表演……比赛最终经过激烈角逐,英雄山广场舞蹈队、杆石桥春晖舞蹈队、柯君舞蹈艺术团、二七街道汇统花园舞蹈队4支队伍突围成功,晋级复赛。其中,柯君舞蹈队的一曲《开心活宝串烧》配合精心编排的舞蹈获得裁判的一致好评,二七街道汇统社区舞蹈队则用一曲《亲亲茉莉花》让观众领略到不一样的风采。馆驿街温馨驿站艺术团虽然未能入围,但是他们编制的歌舞《祖国万岁》以其磅礴的气势和华丽的服装引来观众的称赞。

“广场舞因为参与广泛,形式多样灵活而深受大家喜爱,举办类似的活动,也是倡导一种积极健康的生活方式。”市中区文化馆培训辅导部主任花蕾说,市中区有很多的高水平队伍,高手在民间,通过举行类似的比赛,给他们展示的舞台,获得自信,将有更多爱好者参与其中。

“虽然舞台条件简陋,但是每支队伍都精心准备,向大家展示出积极健康的精神风采,也舞出了健康快乐的人生,和我们提倡的健康理念是一致的。”观看完比赛,安利山东分公司公共事业部高级主任马刚说。

10日上午,“舞动泉城——济南首届‘安利杯’广场舞大赛”进入第二天,市中区8支代表队各自拿出绝活,为市中区的4个比赛名额一决高下。开心的笑容、优美的舞姿、激情澎湃的表演,不时引来现场观众的掌声。用大妈们的话说,广场舞跳出了健康、跳出了快乐、也跳出了和谐。如今,大妈们也承诺要用自己的实际行动表明,他们是一群文明的广场舞大妈。

本报记者 李文平 林媛媛 实习生 刘翔宇

舞出健康来

丈夫跳了一年舞,体重减了十公斤

10日上午的比赛,英雄山广场舞蹈队第一个上台展示,30位成员以红色为主的藏式服装马上吸引了现场观众的眼球,伴随一曲轻松活泼的《串烧向前冲》,30名队员开始翩翩起舞,观众的叫好声和掌声此起彼伏,也为整场比赛定下了欢

快的基调。

张宝玲老师是这支队伍的队长。她告诉记者,舞蹈队每周都会定期在英雄山广场练舞,跳舞使大家更年轻,更自信,更健康。张宝玲说,队伍里还有一个男队员,也是被他老伴拉过来的,以前是大腹便便,自从被拉入伙后,跳

了一年的广场舞,体重降了20多斤,现在是标准的“型男”了。

杆石桥春元里社区春晖舞蹈队算是这次参赛队伍中年龄最大的一支,领队张贵香今年74岁,全队平均年龄超过60岁,一身红色的运动T恤将这群银发老人打扮得格外青春。

舞出快乐来

喜欢跳舞身体好,心情也就敞亮了

一支欢快活泼的《开心活宝》串烧,一支24人的舞蹈团队,用高难度的穿插换位、抛花表演引来现场观众的阵阵掌声,这就是柯君舞蹈艺术团给大家的惊喜。

谈起这支队伍,队长潘柯君充满了自豪,她说自从2008年队伍成立以来,就多次参加济南市广场舞大赛,2012年代表济南参加全国健身广场舞大赛并获得金奖。

“跳舞确实上瘾!一天不跳就感觉难受。”舜耕街道舜和社区炫彩艺术团领队李玲说,大伙儿几乎每天都去社区



大赛现场不乏民族风。本报记者 张中 摄

广场、社区活动室练舞,跳舞健身也健心。队员们虽然都60多岁了,但是都不显年龄大,因为大伙儿喜欢跳舞,身体好了,心情也就敞亮了。

“由于大家伙的笑容,曾经获得过最佳笑容奖,用笑容感染和感动更多人,这也是我们这支队伍最大的优势。”李玲说。

舞出文明来

跳舞适当远离居民区,要做文明的舞者

曾几何时,广场舞是时尚、流行的代名词,精彩的舞步给夜晚注入了很多活力,也起到了锻炼身体的作用。然而近年来各种对“广场舞”的不满愈演愈烈,泼粪、鸣枪、投诉等极端行为发泄着人们的愤怒。愤怒从哪里来?不外乎因为声音过大,干扰到他们的正常生活,然而这一切问题都没有困扰当天参赛的队伍,因为他们承诺做文明不扰民的“广场舞大妈”。

在10日的比赛中,8

支参赛队伍都承诺要做文明健康、不扰民的舞者。不少队伍都说,会把音响的音量尽量调小点,时间也尽量不要在休息时间,适当远离居民区。“每天大伙都骑着车,带着音箱到英雄山广场跳舞,虽然远一点,但是不扰民,不用担心吵着人家。”英雄山广场舞蹈队的张宝玲说。

馆驿街温馨驿站艺术团的队员们也是抽出工作之余的时间,步行几十分钟到大明湖等处进行表演。用领队倪峰

灵的话说,宁可耽搁自己的时间,也不能给别人添堵。

玉函社区轻松艺术团的队员们为了不扰民,大伙儿大都在晚上六七点钟进行表演。刘建新说,希望通过自律,为广场舞正名,也希望更多的人参与到广场舞活动中来,做不扰民的舞者。

杆石桥春元里春晖舞蹈队的张贵香说:“我们要做不一样的广场舞大妈,要做文明的舞者。”

天桥区选拔赛今日开战 来天桥区文体中心北广场观舞吧!

本报9月10日讯(记者 李文平 林媛媛)

11日上午9点,济南首届“安利杯”广场舞大赛天桥区海选将拉开帷幕,11支实力雄厚的队伍将争夺4个宝贵的晋级名额。如果想一睹他们的风采,请到天桥区文体中心北广场观战,为你喜欢的那一支队伍点个赞,助个威吧!

天桥区的海选将有11支高水平的队伍参加,其中无影山、堤口路、药山等街道都推荐了高水平的队伍。比赛将现场决出4支优胜者队伍进入决赛,和济南其他区的高手过招。

本次比赛将于11日上午9点正式开始,比赛场地在天桥区文体中心北侧广场,市民乘坐4路、5路、7路、35路、15路、85路等公交车在“成丰桥”或“堤口路东口”站下车即到。

本次广场舞大赛分6区分别开展,共六天,之后将进行预赛和决赛。错过比赛的市民也不要着急,只需扫描本报二维码,即有本次比赛的视频,可以下载观看。此外,也可以关注本报的官方微博,随时了解比赛详情。

在济南 有一家泉城医院

专注妇科·十余年临床积累

TIPS 即刻预约 彩超等八项妇科检查仅需18元 无痛人流立减100元

泉城医院 妇科专家 搜索